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RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
Hypnose de soins et communication thérapeutique

9.2 / 10

+3.47 / 10
PROGRESSION DES COMPÉTENCES

ÉVALUATION PRÉ-FORMATION 8.4
Motivation ? 8.4

SATISFACTION 9.7
Organisation de la formation 9.5

Déroulement de la formation 9.9

Contenu de la formation 10.0

Efficacité de la formation 9.2

Note générale de la formation 9.8

Organisation de la formation 9.6

Déroulement de la formation 9.9

Contenu de la formation 9.9

7.88 /10 après la formation

4.41 /10 avant la formation
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Efficacité de la formation 9.3

Note générale de la formation 9.6

Organisation de la formation 9.6

Déroulement de la formation 10.0

Contenu de la formation 10.0

Efficacité de la formation 9.4

Note générale de la formation 9.8

TRANSFERT DES ACQUIS 8.8
Impact de la formation 8.8

RETOUR DES INTERVENANTS 10.0
Organisation de la formation 10.0

PROGRESSION
SUR LES OBJECTIFS
PÉDAGOGIQUES

apprendre des techniques d'induction rapide

comprendre la définition de l'hypnose

savoir proposer des outils de communication

hypnotique dans le cadre de la gestion de la douleur

savoir proposer des outils de communication

hypnotique dans le cadre de l'anxiété face à un soin

4.09

8.087.64

5.83

8.588.45

3.64

7.927.27

4.09

7.927.45
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ÉVALUATION PRÉ-FORMATION

Motivation ? 8.4 / 10

Quel est votre degré de motivation concernant

cette formation ?

Très fort 6

Fort 6

Faible 0

Inexistant 0

Quel impact doit avoir cette formation sur votre

travail ?

Très fort 3

Fort 9

Faible 0

Inexistant 0

Evaluez vos compétences. comprendre la définition
de l'hypnose

5.8 /

10

Evaluez vos compétences. apprendre des techniques
d'induction rapide

4.1 /

10

8.8/ 10

8.1/ 10
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Evaluez vos compétences. savoir proposer des outils
de communication hypnotique  dans le cadre de la
gestion de la douleur

3.6 /

10

Evaluez vos compétences. savoir proposer des outils
de communication hypnotique dans le cadre de
l'anxiété face à un soin

4.1 /

10
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ÉVALUATION DE SATISFACTION

Organisation de la formation 9.5 / 10

La durée du stage vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 9

En partie 0

Insuffisamment 1

Pas du tout 0

Déroulement de la formation 9.9 / 10

L'intervenant était-il clair et dynamique ?

Totalement 10

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 9

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

L'intervenant a-t-il adapté la formation aux

apprenants ?

Totalement 10

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le groupe était-il composé de manière

adapté ?

Totalement 10

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 9

Trop rapide 1

Trop lent 0

9.5/ 10

10.0/ 10

9.8/ 10

10.0/ 10

10.0/ 10

90 %

0 %

10 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

90 %

10 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

90 %

10 %

0 %
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Contenu de la formation 10.0 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 10

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 10

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 10

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Efficacité de la formation 9.2 / 10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

Beaucoup 9

Un peu 1

Non 0

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Beaucoup 6

Un peu 4

Non 0

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 10

Non 0

Note générale de la formation

4.9
9 votants

5 8

4 1

3 0

2 0

1 0

10.0/ 10

10.0/ 10

10.0/ 10

9.7/ 10

8.7/ 10



100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

90 %

10 %

0 %

60 %

40 %

0 %

100 %

0 %

89 %

11 %

0 %

0 %

0 %
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Organisation de la formation 9.6 / 10

La durée du stage vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 9

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Déroulement de la formation 9.9 / 10

L'intervenant était-il clair et dynamique ?

Totalement 12

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 12

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

L'intervenant a-t-il adapté la formation aux

apprenants ?

Totalement 12

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le groupe était-il composé de manière

adapté ?

Totalement 11

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 11

Trop rapide 1

Trop lent 0

9.6/ 10

10.0/ 10

10.0/ 10

10.0/ 10

9.8/ 10

82 %

18 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

92 %

8 %

0 %

0 %

92 %

8 %

0 %
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Contenu de la formation 9.9 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 12

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 11

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 12

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les objectifs du programme sont-ils atteints ? 9.6 / 10

comprendre la définition de l'hypnose

Totalement 11

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

apprendre des techniques d'induction rapide

Totalement 11

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

savoir proposer des outils de communication

hypnotique dans le cadre de la gestion de la

douleur

Totalement 10

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

savoir proposer des outils de communication

hypnotique dans le cadre de l'anxiété face à

un soin

Totalement 9

En partie 3

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

10.0/ 10

9.8/ 10

10.0/ 10

9.8/ 10

9.8/ 10

9.6/ 10

9.4/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

92 %

8 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

92 %

8 %

0 %

0 %

92 %

8 %

0 %

0 %

83 %

17 %

0 %

0 %

75 %

25 %

0 %

0 %
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Evaluez vos compétences. comprendre la définition
de l'hypnose

8.6 /

10

Evaluez vos compétences. apprendre des techniques
d'induction rapide

8.1 /

10

Evaluez vos compétences. savoir proposer des outils
de communication hypnotique  dans le cadre de la
gestion de la douleur

7.9 /

10
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Evaluez vos compétences. savoir proposer des outils
de communication hypnotique dans le cadre de
l'anxiété face à un soin

7.9 /

10

Efficacité de la formation 9.3 / 10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

Beaucoup 11

Un peu 1

Non 0

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Beaucoup 8

Un peu 4

Non 0

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 12

Non 0

Note générale de la formation

4.8
10 votants

5 8

4 2

3 0

2 0

1 0

0 1 2 3 4 5 6

5

7

4

8

2

9

1

10

9.7/ 10

8.9/ 10



92 %

8 %

0 %

67 %

33 %

0 %

100 %

0 %

80 %

20 %

0 %

0 %

0 %
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Organisation de la formation 9.6 / 10

La durée du stage vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 9

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Déroulement de la formation 10.0 / 10

L'intervenant était-il clair et dynamique ?

Totalement 11

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 11

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

L'intervenant a-t-il adapté la formation aux

apprenants ?

Totalement 11

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le groupe était-il composé de manière

adapté ?

Totalement 11

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 10

Trop rapide 1

Trop lent 0

9.6/ 10

10.0/ 10

10.0/ 10

10.0/ 10

10.0/ 10

82 %

18 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

91 %

9 %

0 %
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Contenu de la formation 10.0 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 11

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 11

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 11

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les objectifs du programme sont-ils atteints ? 9.3 / 10

comprendre la définition de l'hypnose

Totalement 11

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

apprendre des techniques d'induction rapide

Totalement 7

En partie 4

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

savoir proposer des outils de communication

hypnotique dans le cadre de la gestion de la

douleur

Totalement 7

En partie 4

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

savoir proposer des outils de communication

hypnotique dans le cadre de l'anxiété face à

un soin

Totalement 7

En partie 4

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

10.0/ 10

10.0/ 10

10.0/ 10

10.0/ 10

9.1/ 10

9.1/ 10

9.1/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

64 %

36 %

0 %

0 %

64 %

36 %

0 %

0 %

64 %

36 %

0 %

0 %
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Evaluez vos compétences. comprendre la définition
de l'hypnose

8.4 /

10

Evaluez vos compétences. apprendre des techniques
d'induction rapide

7.6 /

10

Evaluez vos compétences. savoir proposer des outils
de communication hypnotique  dans le cadre de la
gestion de la douleur

7.3 /

10
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Evaluez vos compétences. savoir proposer des outils
de communication hypnotique dans le cadre de
l'anxiété face à un soin

7.5 /

10

Efficacité de la formation 9.4 / 10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

Beaucoup 11

Un peu 0

Non 0

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Beaucoup 7

Un peu 4

Non 0

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 11

Non 0

Note générale de la formation

4.9
11 votants

5 10

4 1

3 0

2 0

1 0

0 1 2 3 4 5

2

6

4

7

3

8

2

9 10

10.0/ 10

8.8/ 10



100 %

0 %

0 %

64 %

36 %

0 %

100 %

0 %

91 %

9 %

0 %

0 %

0 %
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ÉVALUATIONS DE TRANSFERT DES ACQUIS

Avez vous pu mettre en pratique les connaissances acquises ?

Oui, tout le temps 0

Oui, régulièrement 3

Oui, occasionnellement 7

Non l'opportunité ne s'est pas

présentée
1

Non la formation n'était pas

adaptée au besoin
0

L'application concrète des connaissances vous paraît-elle ?

Facile 2

Difficile mais je m'en sors 9

Difficile, il me faudrait de l'aide 0

Trop difficile 0

Impact de la formation 8.8 / 10

Cette formation a t-elle accru votre efficacité ?

Beaucoup 3

Moyennement 7

Peu 1

Pas du tout 0

Cette formation vous a-t-elle accru votre

motivation ou un regard différent sur votre

travail ?

Beaucoup 9

Moyennement 2

Peu 0

Pas du tout 0

8.0/ 10

9.6/ 10

0 %

27 %

64 %

9 %

0 %

18 %

82 %

0 %

0 %

27 %

64 %

9 %

0 %

82 %

18 %

0 %

0 %
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Evaluez vos compétences. comprendre la définition
de l'hypnose

8.7 /

10

Evaluez vos compétences. apprendre des techniques
d'induction rapide

7.9 /

10

Evaluez vos compétences. savoir proposer des outils
de communication hypnotique  dans le cadre de la
gestion de la douleur

7.5 /

10
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Evaluez vos compétences. savoir proposer des outils
de communication hypnotique dans le cadre de
l'anxiété face à un soin

7.5 /

10
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ÉVALUATIONS DES INTERVENANTS

Organisation de la formation 10.0 / 10

Les conditions matérielles étaient adaptées ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le groupe d'apprenant était adapté (taille,

niveau...) ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La coordination avec l'organisme s'est bien

passée ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

10.0/ 10

10.0/ 10

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %
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